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ORACIÓN INICIAL

En el nombre del Padre y del Hijo y del Espíritu Santo.  Amén.

Padre Celestial, hay algunas cosas que realmente no entendemos y las respuestas de las Escrituras son difíciles de escuchar. Cuando se nos pide que consumamos nuestro cuerpo y nuestra sangre, nos cuesta entender. Solo a través de tu Espíritu Santo podemos comprender este misterio espiritual. Por favor, envía tu Espíritu para tocar nuestros corazones e informar nuestro entendimiento. Te pedimos esto en el nombre de Tu Hijo, Jesucristo. Amén.



LECTURAS DE LA SEMANA DEL 25 DE AGOSTO DE 2024 

Salmos 34:15-22 (NVI)

Los ojos del Señor están sobre los justos, y sus oídos, atentos a sus clamores;  pero el rostro del Señor está contra los que hacen el mal, para borrar de la tierra su memoria.  Los justos claman, el Señor los oye y los libra de todas sus angustias. El Señor está cerca de los quebrantados de corazón, y salva a los de espíritu abatido. Muchas son las angustias del justo, pero el Señor lo librará de todas ellas; le protegerá todos los huesos y ni uno solo le quebrarán. La maldad destruye a los malvados; serán condenados los enemigos de los justos El Señor libra a sus siervos; no serán condenados los que en él se refugian.



Gloria al Padre, y al Hijo, y al Espíritu Santo; como fue en el principio, es ahora, y será por los siglos de los siglos.  Amén.





Evangelio:  Juan 6: 56-69 (NVI)


El que come mi carne y bebe mi sangre permanece en mí y yo en él.  Así como me envió el Padre viviente, y yo vivo por el Padre, también el que come de mí vivirá por mí.  Este es el pan que bajó del cielo. Los antepasados de ustedes comieron maná y murieron, pero el que come de este pan vivirá para siempre. Todo esto lo dijo Jesús mientras enseñaba en la sinagoga de Capernaúm. Al escucharlo, muchos de sus discípulos exclamaron: «Esta enseñanza es muy difícil; ¿quién puede aceptarla?». Jesús, muy consciente de que sus discípulos murmuraban por lo que había dicho, les reprochó:¿Esto les causa tropiezo?  ¿Qué tal si vieran al Hijo del hombre subir adonde antes estaba?  El Espíritu da vida; la carne no vale para nada. Las palabras que les he hablado son espíritu y son vida.  Sin embargo, hay algunos de ustedes que no creen. Es que Jesús conocía desde el principio quiénes eran los que no creían y quién era el que iba a traicionarlo. Así que añadió: Por esto les dije que nadie puede venir a mí, a menos que se lo haya concedido el Padre.  Desde entonces muchos de sus discípulos le volvieron la espalda y ya no andaban con él.  Así que Jesús preguntó a los doce:¿También ustedes quieren marcharse? Señor contestó Simón Pedro, ¿a quién iremos? Tú tienes palabras de vida eterna.  Y nosotros hemos creído, y sabemos que tú eres el Santo de Dios. 
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MEDITACIÓN

Lo que Jesús quiso decir cuando dijo: "Es necesario que comáis mi carne"
(Por Jon Bloom – Deseando a Dios, junio de 2008)


El día anterior, Jesús había alimentado a 5.000 personas con unos pocos panes y peces. Luego, esa noche, caminó muchas millas a través del mar de Galilea antes de alcanzar a sus discípulos en su barca. La multitud lo había visto despedir a sus discípulos en la única barca disponible. Así que al día siguiente, cuando lo encontraron en Capernaum, supieron que solo podía haber llegado allí milagrosamente. Querían que él fuera su rey. Luego fue y arruinó todo. A sus admiradores, Jesús les dijo: "Les aseguro que ustedes me buscan no porque han visto señales, sino porque comieron pan hasta llenarse. 27 Trabajen, pero no por la comida que es perecedera, sino por la que permanece para 



vida eterna, la cual les dará el Hijo del hombre. Dios el Padre ha puesto sobre él su sello de aprobación." (Juan 6:26-27)


Confundidos, le preguntaron cómo podían trabajar para agradar a Dios. Él respondió: "Les aseguro que no fue Moisés el que les dio a ustedes el pan del cielo —afirmó Jesús—. El que da el verdadero pan del cielo es mi Padre, respondió Jesús." (Juan 6:29). (Dios no está buscando obreros. Está mirando 

buscando los creyentes.) Jesús era un héroe para la multitud porque les había dado de comer. Pero Jesús discernió algo muy erróneo acerca de su entusiasmo. Querían más "pan del cielo" (Juan 6:32).

Más que pan
Pero querer las bendiciones que Jesús provee no es lo mismo que creer en él. De hecho, Jesús vino
a darles pan del cielo. Pero no ese tipo de pan. Así que, para ponerlos a prueba, comenzó a hacer declaraciones que sonaban muy extrañas. Les dijo que él era el verdadero pan del cielo que da vida al mundo, y que quien comiera de este pan viviría para siempre.  "Jesús había venido a darles pan del cielo. Pero no el tipo de pan que estaban buscando".  Luego dijo: "Y el pan que daré por la vida del mundo es mi carne" (Juan 6:51). Esto sonaba a canibalismo. Sus oyentes se resistieron. Él lo insistió aún más: "Les aseguro —afirmó Jesús— que, si no comen la carne del Hijo del hombre ni beben su sangre, no tienen realmente vida.  El que come mi carne y bebe mi sangre tiene vida eterna, y yo lo resucitaré en el día final.  Porque mi carne es verdadera comida y mi sangre es verdadera bebida. ". (Juan 6:53-55.)

La campaña "Jesús por Rey" se evaporó. La gente se alejó, negando con la cabeza. ¡El loco quiere que comamos su carne! Ellos malinterpretaron completamente lo que Jesús estaba diciendo.  Entonces, ¿a qué se refería? Aquí están las pistas:

       ¿Cómo trabajas por el alimento que permanece para vida eterna? ¡Cree en mí! (Juan 6:27, 29.)
       "Yo soy el pan de vida; el que venga a mí no tendrá hambre, y el que crea en  
       mi no tendré sed jamás". (Juan 6:35.)
       "Porque la voluntad de mi Padre es que todo el que ve al Hijo y crea en él tenga vida eterna, y yo   lo  
        resucitaré en el día final.". (Juan 6:40.)
       "En verdad, en verdad les digo que todo el que cree, tiene vida eterna". (Juan 6:47.)

Comer es creer
Para Jesús, comer es creer, beber es creer. Él promete la vida eterna a los que creen en él. ¿Creer qué?  Cree que su muerte, el quebrantamiento de su cuerpo y el derramamiento de su sangre, paga en su totalidad el castigo por nuestro pecado, y que su justicia perfecta nos es dada gratuitamente a cambio de nuestra injusticia.  Creer que así es como "comemos" la carne de Jesús y "bebemos" su sangre. Por eso instituyó la Cena del Señor: no quería que olvidáramos lo más profundo de lo que creemos.  Cuando la multitud se ofendió por su horripilante discurso, Jesús expuso su incredulidad: "Las palabras que les he hablado son espíritu y vida. Pero hay algunos de ustedes que no creen" (Juan 6:63-64).  Que tú y yo seamos como Pedro. No se alejó, sino que le dijo a Jesús: "Señor, ¿a quién iremos? Tú tienes palabras de vida eterna. 69 Y nosotros hemos creído, y sabemos que tú eres el Santo de Dios.[a]" (Juan 6:68-69).
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¿Qué dijo Jesús?


POEMA CRISTIANO

El Cuerpo y la Sangre de Cristo 
(J. Janda, 2 de junio de 2024)
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Entonces tomó una copa, dio gracias y se la dio, y todos bebieron de ella.


Pacto
Mi hijo

Sé que es difícil amar

Sé que es difícil sufrir

pero mira

Te estoy quitando tu corazón

y en su lugar

Estoy poniendo mi corazón


 EL PADRE NUESTRO



Padre nuestro, que estás en los cielos, santificado sea tu Nombre. Venga tu reino,
 hágase tu voluntad, así en la tierra como en el cielo. Danos hoy nuestro pan de cada día
 y perdónanos nuestras ofensas, como también nosotros perdonamos a los que nos ofenden.
  Y no nos dejes caer en tentación, sino líbranos del mal. Para los tuyos
 es el reino, y el poder, y la gloria, por los siglos de los siglos.  Amén


BENDICIÓN

Amados de Dios, 
Vayan ahora en paz, llenos del Pan del Cielo, 
Vayan ahora en poder, llenos del Espíritu Santo, 
vayan ahora a amar y servir como Cristo. Amén.






Respetuosamente presentado por Lori Toro
Verger, Cuerpo de Capellanes, OTJ

Asistencia de traducción por el Arzobispo Raul E. Toro, Jr
Cuerpo de Capellanes, OTJ
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