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ORACIÓN INICIAL

En el nombre del Padre y del Hijo y del Espíritu Santo.  Amén.

Querido Dios, muchas veces no estamos seguros de lo que tenemos que hacer para ser buenos discípulos. Nuestro deseo de hacer tu voluntad está siempre presente, pero nuestro conocimiento de las acciones que requieres de nosotros a veces no está claro. Ayúdanos a recordar que, si te pedimos orientación y nos tomamos el tiempo para escuchar, nos proporcionarás toda la información que necesitamos. Mientras esperamos tu guía, recuérdanos que siempre estamos haciendo tu voluntad cuando amamos y servimos a los demás.  Te lo pedimos en el nombre de Tu Hijo, Jesucristo. Amén.


LECTURAS DE LA SEMANA DEL 28 DE JULIO DE 2024 

Salmos 145:10-18 (NVI)



Todas tus obras te alaban, Señor; Tu pueblo fiel te ensalza. Hablan de la gloria y de tu reino y hablan de tu poder, para que todos sepan de tus hazañas y del esplendor glorioso de tu reino. Tu reino es un reino eterno, y tu dominio perdura por todas las generaciones. El Señor es digno de confianza en todo lo que promete y fiel en todo lo que hace.  El Señor sostiene a todos los que caen y levanta a todos los que están encorvados. Los ojos de todos te miran, y tú les das su alimento a su debido tiempo. Abres tu mano y satisfaces los deseos de todo ser vivo. El Señor es justo en todos sus caminos y fiel en todo lo que hace. El Señor está cerca de todos los que lo invocan, de todos los que lo invocan en verdad.

Gloria al Padre, y al Hijo, y al Espíritu Santo; como fue en el principio, es ahora, y será por los siglos de los siglos.  Amén.




El Evangelio:  Juan 6,1-21

Algún tiempo después de esto, Jesús cruzó a la otra orilla del Mar de Galilea (es decir, el Mar de Tiberíades), y una gran multitud de personas lo siguió porque vieron las señales que había hecho al sanar a los enfermos.  Entonces Jesús subió a la ladera de un monte y se sentó con sus discípulos.  La fiesta de la Pascua judía estaba cerca.  Cuando Jesús alzó los ojos y vio una gran multitud que venía hacia él, dijo a Felipe: «¿Dónde compraremos pan para que coma esta gente?»  Lo pidió sólo para ponerlo a prueba, pues ya tenía en mente lo que iba a hacer.  Felipe le respondió: "¡Se necesitaría más de medio año de salario para comprar suficiente pan para que cada uno comiera un bocado!"  Otro de sus discípulos, Andrés, hermano de Simón Pedro, dijo: "Aquí hay un muchacho con cinco panes de cebada y dos pececillos, pero ¿hasta dónde llegarán entre tantos?"  Jesús dijo: "Hagan que la gente se siente". Había mucha hierba en aquel lugar, y se sentaron (había allí unos cinco mil hombres).  Entonces Jesús tomó los panes, dio gracias y distribuyó a los que estaban sentados todo lo que quisieran. Hizo lo mismo con los peces.  Cuando todos se saciaron, dijo a sus discípulos: "Recojan los pedazos que sobraron. Que nada se desperdicie".  Los recogieron, pues, y llenaron doce canastas con los pedazos de los cinco panes de cebada que habían sobrado los que habían comido. Después de que la gente vio la señal que Jesús hizo, comenzaron a decir: "Ciertamente este es el profeta que ha de venir al mundo".  Jesús, sabiendo que tenían la intención de venir y hacerlo rey por la fuerza, se retiró de nuevo a una montaña solo.  Al anochecer, sus discípulos bajaron al lago, donde subieron a una barca y cruzaron el lago hacia Cafarnaúm. Ya había oscurecido y Jesús aún no se había unido a ellos.  Soplaba un fuerte viento y las aguas se agitaban.  Cuando habían remado unas tres o cuatro millas, vieron a Jesús que se acercaba a la barca, caminando sobre el agua; Y se asustaron.  Pero él les dijo: "Soy yo; No tengas miedo".  Entonces quisieron llevarlo a la barca, e inmediatamente la barca llegó a la orilla a la que se dirigían.
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MEDITACIÓN

La alimentación de los 5.000 como lección para los discípulos (Marcos 6:30-44)
(Por Adam McIntosh - Comentario Kuyperiano)

La alimentación de los 5.000 es un famoso milagro de Jesús, pero a menudo se pasa por alto el significado de su colocación en Marcos 6. La historia anterior es la decapitación de Juan el Bautista. 


Herodes organizó un banquete para sus nobles y militares, y fue allí donde se sirvió la cabeza de Juan en una bandeja. Herodes mata el pueblo de Dios y ofrece su carne como alimento simbólico a sus 
invitados. La siguiente historia en Marcos 6 es la alimentación de los 5.000. Ahora vemos a Jesús alimentando a la gente. No con una cabeza cortada, sino con comida real: pescado y pan. Hay dos comidas en Marcos 6. Una organizada por Herodes, el rey malvado. La otra por Cristo, el buen pastor. El texto nos presenta una competencia: ¿Qué partido es mejor? ¿En qué mesa quieres comer? Jesús se coloca en contraste con Herodes y se muestra como un verdadero rey. Incluso se muestra que tiene sus propios nobles y militares, los 12 discípulos, y juegan un papel importante en esta historia.

El ministerio de Jesús se ha vuelto tan popular que ni él ni los discípulos tienen tiempo para descansar o comer. La gente de todos los pueblos se apresura a estar cerca de ellos. No es solo Jesús quien está recibiendo la atención, sino Jesús y sus discípulos. Ellos también están experimentando fama por sus enseñanzas y milagros. Cuando Jesús ve a las multitudes, se compadece de ellas. Ve que eran como "ovejas sin pastor" y comienza a enseñarles muchas cosas. Jesús les da "alimento verbal" – el alimento de la palabra de Dios – antes de darles alimento físico. Pero los discípulos quieren despedir a las multitudes. Dicen: "Es tarde. Despídelos, para que vayan a la tierra y a las aldeas vecinas y se compren pan; porque no tienen qué comer".  Los discípulos están cansados y quieren algo de privacidad; ¡Quieren cenar ellos mismos! "Vamos, Jesús, ¿no podemos tomarnos un descanso?" Jesús responde: "Dales de comer". Los discípulos no entienden esto. Suena loco y probablemente frustrante (¡Jesús no les permite tomarse un descanso!). ¿Cómo van a llevar a cabo esta tarea? ¿Dónde encontrarían suficiente comida? ¿Cómo lo pagarían? Parecía desalentador e imposible.

Es en ese momento que Jesús multiplica el pan y los peces. Él realiza el acto milagroso, pero son los discípulos los que servirán. Marcos 6:41 dice que los discípulos debían poner la comida delante de la gente. Son los discípulos los que irán a la multitud y distribuirán. Después de comer, recogen 12 cestas de sobras. La conexión numérica entre "12 discípulos" y "12 canastas" es obvia. Hay un énfasis en los discípulos que no debemos perdernos. Jesús es el buen pastor, pero los discípulos funcionan como pastores ellos mismos, operando bajo la instrucción de su comandante. A menudo pensamos en la alimentación de los 5.000 como una revelación del poder y la provisión de Jesús. Si bien eso es cierto, este evento también es una lección para los discípulos. No entendían lo que Jesús estaba haciendo. Querían despedir a la gente, ¿recuerdan? Necesitaban aprender que ser pastor incluye atender las necesidades básicas de la vida, no solo la enseñanza y los milagros. El pastoreo incluye a toda la persona, cuerpo y alma juntos.

Cuando los discípulos hicieron el comentario acerca de despedir a la gente, no sabían que Jesús les iba a hacer servir comida. Dudaban de cómo lo harían; No sabían que multiplicaría el pan y el pescado. ¿Sabían que terminarían con exactamente 12 canastas de sobras? No, pero estoy seguro de que entendieron el punto cuando cada uno de ellos tenía una canasta llena. Los discípulos son un nuevo Israel, las nuevas 12 tribus, y bajo Cristo, participan en su misión de pastorear las ovejas. Las canastas no están llenas solo para tirar; Están llenos para poder alimentarse más. Los discípulos continuarán la obra de alimentar al pueblo de Dios, tanto con alimento físico como verbal.

¿Cuántas veces no has entendido lo que Dios estaba haciendo? ¿Alguna vez has querido que Dios haga algo diferente? Tal vez hayas querido evitar una responsabilidad que él te ha dado. La lección aquí es que Dios nos establece siervos incluso cuando no nos damos cuenta; incluso cuando estamos cansados y hambrientos y sentimos que no podemos continuar. Esto puede ser especialmente alentador para los pastores y líderes de la iglesia. Supongo que la multitud no sabía que los discípulos estaban confundidos y dudando. ¡La multitud los ve repartiendo comida que no se acaba! Parece que los discípulos están en ello. Parece que Jesús y sus discípulos tienen una misma mente y misión. A 

pesar de tu confusión y duda, Dios te equipará para servir y liderar. La gente te respetará y te seguirá incluso cuando no lo tengas todo bajo control. Debes simplemente obedezer cuando Jesús diga: "Aliméntalos". Como iglesia, somos su ejército, y debemos seguir nuestras órdenes.

En este pasaje, Jesús es el rey de un ejército. Él tiene sus nobles, al igual que Herodes tiene los suyos. La diferencia es que Herodes ordena a sus hombres que sirvan la cabeza de Juan en una bandeja; Jesús ordena a sus hombres que distribuyan comida verdadera, comida que realmente nutre. ¿A quién prefieres  servir?
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Si estás esperando por Dios, haz lo que hacen los mozos: servir.


POEMA CRISTIANO

Logotipos
(por Mary Oliver)

¿Por qué preocuparse por los panes y los peces?
Si dices las palabras correctas, el vino se expande.
Si las dices con amor
y la ferocidad sentida de ese amor
y la necesidad sentida de ese amor,
Los peces explotan en muchos.
Imagínenlo, hablando,
y no te preocupes por lo que es la realidad,
o lo que es claro, o lo que es misterioso.
Si estuviste allí, fueron todas esas cosas.
Si puedes imaginarlo, son todas esas cosas.
Come, bebe, sé feliz.
Acepta el milagro.
Acepta, también, cada palabra hablada
hablado con amor.


 EL PADRE NUESTRO


Padre nuestro, que estás en los cielos, santificado sea tu Nombre. Venga tu reino,
 hágase tu voluntad, así en la tierra como en el cielo. Danos hoy nuestro pan de cada día
 y perdónanos nuestras ofensas, como también nosotros perdonamos a los que nos ofenden.
  Y no nos dejes caer en tentación, sino líbranos del mal. Para los tuyos
 es el reino, y el poder, y la gloria, por los siglos de los siglos.  Amén


BENDICIÓN

Tómanos y úsanos
para amarte y servirte, 
y a todos los pueblos,
 en el poder de tu Espíritu
y en el nombre de tu Hijo, 
Jesucristo nuestro Señor.  Amén.





















 Respetuosamente presentado por Lori Toro
Verger, Cuerpo de Capellanes, OTJ

Asistencia de traducción por el Arzobispo Raul E. Toro, Jr
Cuerpo de Capellanes, OTJ
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If you're waiting on God,

76 what waiters do:
sevye
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